



Εμετικά συνθήματα και βανδαλισμοί από φανατισμένους εθνικιστές Σκοπιανούς

Έκαψαν σημαίες και βανδάλισαν με συνθήματα μέχρι και το κλαμπ του Μεγαλέξανδρου στο Μάρικβιλ

Οι Σκοπιανοί της Αυστραλίας βγήκαν στους δρόμους της Αυστραλίας την Κυριακή 4 Μαρτίου 2018 για να διαδηλώσουν εναντίον των διαπραγματεύσεων Αθήνας-Σκοπίων. Με υβριστικά πανό και συνθήματα, χάρτες της «Μεγάλης Μακεδονίας» και κατηγορίες εναντίον όλων, πρόταξαν το μίσος και τους βανδαλισμούς καίγοντας σημαίες και γράφοντας εμετικά συνθήματα. Απαντώντας στο κάλεσμα του «Παγκοσμίου Σκοπιανού Κογκρέσου» (World Macedonian Congress) οι Σκοπιανοί έκαψαν ελληνικές εθνικές σημαίες στην Μελβούρνη, παρέλασαν με σημαίες και απέδειξαν με την απαράδεκτη συμπεριφορά τους ότι μερίδα φανατικών διατηρεί επικίνδυνες εδαφικές διεκδικήσεις έναντι της Ελλάδας. Όπως θα δείτε και από τις φωτογραφίες, οι διαδηλωτές είχαν στόχο εκτός από το να προκαλέσουν την ελληνοαυστραλιανή κοινότητα και να επηρεάσουν τις εξελίξεις στην χώρα τους συντασσόμενοι με τα πιο ακραία και αντιδραστικά της στοιχεία... Όπως γνωστό το «Παγκόσμιο Σκοπιανό Κογκρέσο» είναι πολιτικό κόμμα στα Σκόπια το οποίο διεκδικεί την εξουσία. Στις ομιλίες στο Martin Place απέναντι από το (άδειο κυριακάτικα) Πολιτειακό Κοινοβούλιο της Νέας Νοτίου Ουαλίας, οι σκοπιανοί επιτέθηκαν στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τις Ηνωμένες Πολιτείες, τα Ηνωμένα Έθνη καθώς και στους «γείτονές μας στα Βαλκάνια οι οποίοι συνέχεια υπονομεύουν την χώρα μας»,



Για τον ελληνισμό όμως αποτελούν δικαίωση αφού έπεσαν οι μάσκες των διεκδικήσεων των Σκοπιανών.

Ρατσιστικό παραλήρημα από τους φανατισμένους Σκοπιανούς και στη Μελβούρνη

όπως δήλωσε ο συντονιστής της διαδήλωσης. Όπως δήλωσε επανειλημμένος ο κύριος ομιλητής, διάφορα «τμήματα» της Μακεδονίας «δυστυχώς κατέχονται από τους γείτονές μας». Προς το τέλος της ομιλίας του ο ομιλητής ανέφερε ότι τα Σκόπια αποτελούν «το μόνο ελεύθερο κομμάτι της Μακεδονίας». Τόσο τα πανό όσο και οι φανέλες πολλών διαδηλωτών έφεραν χάρτες της «Μεγάλης Μακεδονίας» και συνθήματα για την «κατοχή της Μακεδονίας του Αιγαίου από την Ελλάδα.» Ιδιαίτερος στόχος των διαδηλωτών ήταν ο πρόσφυγες επιζώντες της Γενοκτονίας των Ελλήνων 1914-1924. Με συνθήματα στα πανό όπως «οι Πόντιοι πρόσφυγες δεν είναι Μακεδόνες» και «Χριστιανοί πρόσφυγες από την Τουρκία εγκαταστάθηκαν στην κατεχόμενη Μακεδονία» οι διαδηλωτές δεν δίστασαν να επιτεθούν και στα θύματα της γενοκτονίας.

Η έλλειψη πολιτικών προσώπων – βουλευτών ακόμα και δημοτικών συμβούλων – από την διαδήλωση καθώς και η αρνητική ανταπόκριση του αυστραλιανού τύπου στις χυδαία και απαράδεκτη συμπεριφορά των φανατισμένων Σκοπιανών δείχνουν την αποτυχία των ενεργειών τους.

Ρατσιστικό παραλήρημα με προσβολή των εθνικών μας συμβόλων, πέραν της γνωστής παραχάραξης της ιστορίας, έλαβε χώρα την Κυριακή έξω από το Κοινοβούλιο της Βιτόρια, στη Μελβούρνη της Αυστραλίας, από ακραίους σκοπιανούς μετανάστες. Οι Σκοπιανοί έκαψαν μεγάλο αριθμό από ελληνικές σημαίες, ενώ έγραψαν και γκράφιτι σε διάφορα σημεία αναφέροντας ότι... «οι Έλληνες είναι Τούρκοι». Μάλιστα, η φωτιά από τις σημαίες χρειάστηκε να σβήσει από πυροσβεστήρες αστυνομικών! Οι Σκοπιανοί τα έβαλαν και με τους Βούλγαρους, σημαία των οποίων έκαψαν επίσης. «Δεν χρειάζεται να αποδείξουμε σε κανέναν ποιο είμαστε, είμαστε αυτό που είμαστε», δήλωσε εκπρόσωπος των συγκεντρωμένων, θέλοντας με αυτόν τον τρόπο να προασπιστεί την κατασκευασμένη από τους ίδιους «μακεδονική» ταυτότητα. Η συγκέντρωση έρχεται σε συνέχεια άλλων ακραίων προκλητικών ενεργειών, όπως τα γκράφιτι που έγραψαν οι σκοπιανοί σε διάφορα σημεία της πόλης. Τα γεγονότα αυτά έχουν καταδικαστεί απερίφραστα από εκπροσώπους της ελληνικής κοινότητας Μελβούρνης.

